

City of Baltimore

City Council City Hall, Room 408 100 North Holliday Street Baltimore, Maryland 21202

Legislation Details

File #: 21-0085R Version: 0 Name: Charter Review Commission - Establishing

Resolution

Type: City Council Resolution Status: Adopted

File created: 12/9/2021 In control: Baltimore City Council

On agenda: Final action: 12/9/2021

Enactment date: Enactment #:

Title: Charter Review Commission - Establishing Resolution

For the purpose of establishing the inaugural Charter Review Commission; appointing certain members of the Commission; providing for a certain date to commence the duties and work of the Charter Review Commission; providing for a certain completion date; and providing for a special

effective date.

Sponsors: City Council President (Administration)

Indexes: Charter Review Commission

Code sections:

Attachments: 1. 21-0085R~ 1st Reader

Date	Ver.	Action By	Action	Result
12/9/2021	0	Baltimore City Council	Adopted	
12/9/2021	0	Baltimore City Council	Introduced	